

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

统一刊号:CN51—0098 邮发代号:61—85 第307期 总第8119期 2014年11月22日 星期六 甲午年 十月初一

四川省企业联合会、四川省企业家协会会长邹广严题写刊头



Sichuan Enterprise Weekly

责编:袁红兵 版式:吉学莉

四川鼓励企业技术创新 P04

沪港通开通 盘点成渝在港上市公司 P06

四川将投资7962亿元推进长江经济带建设 P09

邛崃“散酒大王”走上拍卖台 P12

蜀商精英 |



海纳百川 众商齐心容乃大

—访成都阆中商会会长杨善君

■ 谭瑾若

人物名片

杨善君,成都阆中商会会长、四川东恒建筑工程股份有限公司董事长、深圳市佰大电子科技有限公司董事长。

自成都阆中商会成立以来,会长杨善君这个鲜少在四川商圈活动的“陌生”面孔开始活跃起来。忙得不亦乐乎的他接受采访时,第一句话就是“我算是第一批尝过商会平台甜头的生意人,深知商会对企业发展所起的推动作用,个人觉得商会就是一个海纳百川,众商齐心容乃大的舞台。”

辞公职跨入商海

据中国经济网报道,1996年从公务员岗位离职的杨善君,曾被身边的亲戚朋友们嘲笑为傻瓜。生性乐观的杨善君说,自己是被幸运之神眷顾的人,刚到广东,他就应聘到深圳市英杰教育仪器有限公司从事销售工作,公司的主业是教育产品的开发与销售,而当时也正是国内学外语的高潮,面对这样一个发展机遇,他所在的公司花一到两年时间研发出了中国第一台复读机。

“当时复读机推出来之后效果非常好……销售很可观的,曾经一年我们的销售达到一千多万台。”初入商海即显身手的他,很快有了自立门户创业的想法。辞职之后的他,成立了深圳市佰大电子科技有限公司,并且将单一的电子教育产品扩展到了车载电子产品等。“刚开始也是吃了不少苦头,资金有限,管理欠缺。但是经过艰辛摸索,2007年以后,我的企业就开始走上正轨,从产、供、销形成了一条完备的产业链。经过一年多的扩张,企业从3000多平扩张到7000多平,基本上走向了一个比较良性的发展道路。”

初入商会即尝甜头

企业发展起来后,杨善君看到后沿海地区的商人的抱团发展精神颇受感染,2008年,他加入了广东四川商会。入会后,杨善君通过商会的平台拓展了人脉关系,也逐渐尝试在商会的带领下开始做一些项目投资。

“2009年商会组织回宜宾南溪的投资达到90多亿元,整个南溪新城都是广东四川商会投资的,我们在宜宾还有一个动漫产业园。”在这一系列的投资过程中,杨善君以及商会的会员们都获得了极大的收获,他愈加坚信商会这个平台的力量能助推社会经济的发展。“根据这些项目所获得的小成绩,我想回乡投资,为家乡做点事情。”从此,杨善君开始将自己的产业大部分转移到四川。

回乡组建商会馈乡情

在成都定居之后,作为阆中人的他发现在成都经商的阆中人都喜欢单干,抱团合作的意识不是很强,尝到过商会甜头的他深知成立成都阆中商会的重要性。经过多方努力,6月8日,成都阆中商会正式获得成都市青羊区政府颁发的证书,随即,成都阆中商会正式成立,而作为推动成都阆中商会顺利成立的功臣,杨善君被大家一致推选为会长。“通过商会的建设,大家拧成一股绳抱团发展才是硬道理,同时也是把自己的企业做强做大的机会,单打独斗不适合目前社会发展趋势。”

杨善君表示,“商会建设有很多东西需要探讨,阆中商会刚成立不久,还需要在体制上、创新上做一些深入的探讨,体制与创新都要适合阆中商会的发展才行。”未来,将全身心投入到推动商会的发展中去,努力将成都阆中商会发展成一个真正能为会员解忧化难、助推会员共同致富,以此来为社会经济发展贡献自己力量的优质商会。

川企周刊

Sichuan Enterprise Weekly

四川省企业联合会、四川省企业家协会会长邹广严题写刊头

统一刊号:CN51—0098 邮发代号:61—85

第307期

总第8119期

2014年11月22日

星期六

甲午年 十月初一

责编:袁红兵 版式:吉学莉

四川发展新能源汽车“水到渠成”

在国家大力推动新能源汽车发展的背景下,近期新能源汽车产业被列入四川五大高端成长型产业之一,剑指“千亿产业集群”。



● 四川大企业大集团将迎来更快发展的时期。

(资料图片)

P02

离2015年1月21日
第二届中国企业家春晚

还有60天

个体户转有限责任公司 四川取消最低注册资本限制

■ 余书婷

近日,记者获悉,为鼓励引导四川省个体工商户向现代企业转型,增强市场竞争力,激发发展新动力,促进全省民营经济发发展方式转变和经济转型升级,四川省出台了《关于支持个体工商户转型升级为企业的意见》(以下简称《意见》),对符合条件的“个转企”企业,将纳入小微企业扶持范畴,加大信贷、税收及工商注册登记等支持力度。

不下“硬任务”尊重个体工商户意愿

据成都日报报道,“个转企”是指个体工商户以现有的生产经营条件为基础,依照相关法律法规,申请登记为私营企业(包括个人独资企业、合伙企业、公司制企业)组织形式的转换。

《意见》指出,在实施“个转企”工作中应当遵循市场规律,结合产业特点和市场主体实际情况,分类指导、积极稳妥、有序推进。对产值和规模较大的个体工商户,加快促进转型;对有一定实力但对“个转企”有顾虑的个体工商户,积极引导扶持;对规模较小但成长性良好的个体工商户,加强培育。同时,在实施过程中充分尊重个体工商户意愿,不下“硬任务”,注重激发其内在动力,让转型主体多受益,不增加转型企业的负担。

可最大限度保留原名称中的字号

根据《意见》,为大力支持个体户升级企业,四川省将在工商、税务、金融、财政等方面提供众多政策扶持。《意见》指出,四川省将为“个转企”提供更为便捷的准入服务。“个转企”可以按照变更程序办理,可最大限度地保留原个体工商户名称中的字号和行业特点。对个体工商户转为有限责任公司的,除法律、行政法规和国务院决定另有规定外,取消最低注册资本、首次出资比例、货币出资比例、出资期限的限制;实收资本不再作为工商登记事项,登记时无需提交验资报告;实行注册资本认缴制,由股东对其认缴出资额、出资方式、出资期限等自主约定,并记载于公司章程。

此外,工商登记机关要开辟“绿色通道”,积极开展“个转企”工作咨询、指导及业务办理,主动提供登记指南、登记表格,指导申请人规范填写申请书、准备登记应提交的材料,及时提醒申请人到质监、税务、住房城乡建设、国土资源、环境保护、安全监管等部门办理各类证照变更等手续。

小型微利企业减按20%的税率征税

税费扶持方面,对“个转企”后符合《企业所得税法》及其实施条例规定的小型微利企业,减按20%的税率征收企业所得税。其中,年应纳税所得额低于10万元(含10万元)的小型微利企业,2016年12月31日前,其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税。

《意见》还指出了应对“个转企”提供金融扶持措施。各金融机构对持《个体工商户转型升级证明》的“个转企”企业,要加大信贷支持力度,增加金融信贷品种,合理确定利率水平和贷款期限。对符合国家产业政策和信贷政策要求、发展前景和信用较好但暂时有困难的小型微利企业,贷款利率尽量少上浮或不上浮。此外,对符合条件的“个转企”企业,纳入各级经济和信息化等部门的小微企业扶持范畴。对“个转企”企业在转企3年内申报的各项政策资金项目,符合条件的,给予适当支持。

iPhone,android 手机扫描二维码下载安装



宜宾五粮液股份有限公司 WULIANGYE YIBIN CO.,LTD.

400-6363-699



企业家日报微信公众平台

APP——太阳岛二维码